
 

  

ATA DA DÉCIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE PREVENÇÃO DE 

ACIDENTES – CIPA, DA ESCOLA TÉCNICA GETÚLIO VARGAS – GESTÃO 2023/2024.        

 

Aos trinta dias do mês de julho de dois mil e vinte quatro, às quinze horas, reuniu-se na sala 

de reunião da direção da Etec. Getúlio Vargas, a Presidenta da CIPA Professora Elaine 

Aparecida Perline, os membros atuantes: Professora Ana Romano, Professora Juliana Saul, 

Professora Marcia Silva Garcia, Professor Socrates Ricardo Ribeiro Paes, Professora Maria Rosa 

Francischette Garcia, Professora Rosana Baldessari Bittar Pessoa, o Prof.º Juan Carlos Valentas 

Romera, a Prof.ª Leda Maria Amadoe aDiretora de Serviços Professora Regine Cruz para 

tratarmos de assuntos referentes às atividades da CIPA. A Presidenta iniciou a reunião 

agradecendo a participação de todos, e passou as seguintes informações: Implantação da 

Brigada de Incêndio, há necessidade da liberação de documentação por parte do Centro Paula 

Souza (UGAF – Ariane) AVCB, foi solicitado para professora Juliana que levantasse a estrutura 

da BI, cargos e funções para a próxima reunião encanto aguarda-se a documentação. A 

Professora Regiane informou que todos os extintores foram recarregados, informou também 

que está sendo feito orçamento para instalação do corrimão central das escadas, concerto das 

concertinas nos muros e instalação de câmeras de vigilância (decorrentes de pessoas que 

pulam o muro no final de semana, comentou da troca de alguns vidros das salas 19, 21 e 23 e 

disse também da necessidade de automatização da bomba da água. A Presidenta trouxe 

novamente a necessidade de sinalização das duas vagas especiais para o estacionamento 

sugeriu placas PCD e a demarcação no piso com tinta azul, solicitou a Professora Regiane um 

comunicado da Diretoria de Serviços a toda comunidade escolar que é proibido  fumar nas 

dependências da U.E., a Presidenta questionou a respeito da cor amarela que foi aplicada nas 

paredes do pátio, segundo a Professora Regiane, a cor foi discutida com alguns professores 

de Designer e optou pela cor amarela pela luminosidade, explicou que não há nenhum 

documento que oficializa a cor azul como a cor da U.E. A Professora Regiane comentou da 

necessidade das podas das árvores 16 para serem retiradas e 48 para serem podadas, essa 

ação é solicitada ao “Descomplica SP” e também solicitado arrumação das calçadas em torno 

da U.E, informou que quanto mais pessoas fizerem esse pedido junto ao “Descomplica SP” 

ajudará para que essa ação seja realizada mais rapidamente. A Presidenta pediu explicação a 

respeito do espelho colocado na sala dos professores, assunto de muitos questionamentos 

entre os professores, a resposta dada foi que essa ação partiu do Diretor da U.E. A Presidenta 

comentou sobre as grelhas espalhadas nos locais de acessos de alunos, professores, 

funcionários e carros, a resposta dada foi que o Professor Joaquim está refazendo com a turma 

de mecânica. Outra solicitação feita pela Presidenta a Professora Regiane foi referente a troca 

de lâmpadas nas salas, laboratórios e corredores e tampas para os vasos sanitários. Ainda 

continuando as solicitações, a Presidenta falou a respeito do horário de funcionamento da 

secretária acadêmica, se há possibilidade de fazer uma escala para que a mesma permaneça 
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aberta, pois muitos pais usam seu horário de almoço para vir até a U.E e mesmos os alunos 

também utilizam esse horário para resolver seus problemas junto a secretaria. Foi solicitado 

também a limpeza dos laboratórios de informática como também a manutenção que deve ser 

realizada diariamente, não somente no recesso e férias, pois muitos computadores vêm 

apresentando problemas. Finalizando a reunião todos os membros da CIPA se manifestaram 

a respeito da falta de limpeza das salas de aulas, banheiros que não são lavados, vidros sujos, 

lousas que não são limpadas. Foi também solicitado a Professora Regiane, responsável por 

todos servidores, uma ação junto a eles no que diz respeito aos tratamentos dados aos 

professores, a CIPA recorre primeiramente a essa estância para que esse assunto seja tratado 

com maestria por parte da responsável pelo departamento. A Presidente em seguida 

perguntou se haveria alguma outra consideração a ser discutida, como não houve nenhuma 

nova manifestação, a reunião foi encerrada com a confirmação da Professora Regiane nas 

próximas reuniões, reconhecendo a contribuição da CIPA para o seu departamento. 

 

São Paulo, 30 de julho de 2024. 
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